



刚出厨房，燃气灶突然炸裂

灶台周围被炸成一片狼藉，燃气灶代理商称是燃气灶火盖油污多导致



爆炸后的燃气灶台周围一片狼藉。 本报记者 任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠) 12日，家住城区西湖馨苑的吴女士反映，她家的燃气灶在加热露露的时候突然发生爆炸，幸好她刚出厨房才没受伤，燃气灶台周围被炸得一片狼藉，孩子被吓得直哭。燃气灶代理商表示，火盖油污多导致出现问题。

12日上午10点多，记者来到西湖馨苑吴女士的家中，一进厨房，记者看到满地碎玻璃，厨房门后部玻璃裂掉一个大洞。在燃气灶左侧炉灶上，一个不锈钢盆严重变形，与燃气灶架合到一块，一瓶开口打开一半的露露饮料斜躺在不锈钢盆中。燃气灶台玻璃全都裂了，左侧炉灶玻璃碎裂并塌陷。

“昨天晚上9点左右，我刚出了厨房就听到一声巨响，吓得我差点蹲在地上。”吴女士说，她用煤气炉给露露饮料加热，将露露放在了不锈钢盆

里。“我都不知道是怎么炸的，赶紧回到厨房，然后把燃气总阀门关上。”

“我的孩子就哇哇地哭，吓得我一直打哆嗦。”吴女士说，孩子才3个多月，事发后只要把孩子放到床上，孩子就哭，孩子跟失了神一样。“我这燃气灶是买了一年多，但是房子开始没人住，使用了才半年多。”吴女士说，花了四五百买的，但是使用还不让人放心。

燃气灶的代理商到吴女士家查看后表示，燃气灶台玻璃炸裂是因为燃气灶火盖有油污，油污导致燃气灶容易回火，是个人使用导致炸裂。“已经给厂家反映了，该燃气灶已经过了一年的免费保修期，厂家说是给维修。”燃气灶的代理商表示，出于人道主义，答应给用户更换一台新的燃气灶，并且将用户的门玻璃更换个原装的。经过本报记者协调，燃气灶的代理商答应带着受惊吓的孩子去医院做检查。

用钢化玻璃台面燃气灶 这些事项要注意

- 1、不用酸、碱清洁剂或铁刨等硬质物品擦洗，随时将溅落在灶面上的盐、醋、水擦净。
- 2、燃气灶20天应清通火孔一次；天然气、液化气灶90天应清通火孔一次，去除杂质和积碳。
- 3、每年更换胶管一次，装好喉箍，检查无漏气后再使用。每半年用发泡剂或肥皂水检查一次灶具进气管至阀门接口气密性情况。
- 4、对使用时间较长，灶头有回火和黄焰现象的应及时更换灶面。

无盖窨井“咬伤”路人

市民反映伤人窨井已经张口两月多了一直没人管

本报 8451234 热线消息(记者 孟凡萧) 12日下午，钱女士致电本报热线反映，她在经过运河博物馆南侧篮球场附近时，被张口的窨井“咬伤”，自己所骑的电动车前轮的支撑架摔断，自己手臂也被擦伤。

12日下午4点左右，记者赶到事发现场，见到一个长约1米，宽约0.5米的窨井张着大口，里面有一些树枝等垃圾，在窨井北侧躺着钱女士的电动车，看上去崭新的车子前轮的支撑架已经完全断裂，车轮也偏离了原来的位置。在地上明显能看到刮擦的痕迹。

“我当时是从南向北骑的，由于之前很少走这条路，不知道这里有个张口的窨井，它周围也没有任何警示标示，就骑了过去，这不连车带人都被掀翻了。我刚买的车子也坏

了，你说这该追究谁的责任，该找谁去理赔呢？”钱女士说。

一环卫工人说，这个井盖没时间可不短了，至少有两个月了。起初我放了一些树枝和塑料袋作为警示物，但警示物经常不见。

记者注意到，此处井盖附近有居民小区和许多健身器材，另外此处也毗邻东昌湖风景区。过往的行人非常多，而且在下午4点20分左右时，记者还见到许多接送孩子的家长在此经过。井盖的缺失给过往的行人埋下不小安全隐患。

聊城市鸣远律师事务所陈海强律师表示，钱女士如要维权必须保留好证据，确认窨井井盖的产权人和日常管理者并与其协商赔偿事宜，如果协商不成钱女士可以向法院提起诉讼。



张口的窨井“咬伤”钱女士，电动车也受损。 本报记者 孟凡萧 摄

女子跳湖试图自杀 散步市民将她救起

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 12日早晨，一名女子在水城广场跳进冰冷的湖水中企图自杀，幸运的是，好心人发现后将女子救起。

12日早晨6时45分，聊城市120急救中心接到报警称，在水城广场附近的湖边上，一名女子跳进湖水中被救起，需要急救。接到报警后，聊城市人民医院的急救车赶到现场，急诊医生发现，一名女子浑身湿透，岸边围着很多人。

随即，女子被急救

车送到市人民医院治疗。记者在市人民医院急诊室病房见到了被救女子，女子蒙着头一言不发。女子的亲戚介绍，女子30岁左右，是因为生气后跑到湖边试图自杀。

急诊医生介绍，是110民警拨打的求救电话，女子没有生命危险，需要住院观察治疗。

一名知情的市民介绍，女子跳湖后，湖边散步的市民发现后跑到岸边，把女子拉上了岸，女子才没有出意外，救人的好心人随后离开。